昨天, 第12届三星保险杯世界围棋 公开赛半决赛在韩国大田儒城的三星火 灾研修院结束。在三番棋决胜局较量中. 中国棋手古力九段执白 325 手以 1 目半 负于韩国朴永训九段,未能进入决赛。由 干韩国李世石九段已经未败中国苗奕中 六段提前进入决赛,这样本届三星杯冠军 提前落入韩国棋手手中。

三星杯半决赛古力出局 韩国棋手提前夺冠

本局朴永训执黑先行, 在以后的进行中, 朴永训感 觉互围模样将难以争胜,干 是他选择了互破模样。即使 是这样的选择,也没有帮助 他扭转不利局面。白棋的左 边和黑棋的下边都被破掉以 后,一直进入官子阶段仍然 是细棋古力稍好的形势。与 第二局一样, 胜负在官子阶 段发生了变化。朴永训强大 的官子技术是胜负逆转的 根本原因。在官子争夺中, 古力小错误不断,而朴永训 则处处显示出其精湛的技 艺。黑195手给人留下了非常 深刻的印象,韩国"初段之 王"韩尚勋在讲解时认为, 这一手妙棋使黑棋赚了1目 以上, 胜负的天平此时已经 悄悄地倾斜了。不过,朴永训

259 手是一个意外的失招,古 力白260手狠狠一击,韩尚勋 **新定古力此时半目胜定。可** 惜的是古力白270手放飞了 "煮熟的鸭子",这一步不够 细腻地冲损了半目左右,事 实证明,正是这半目决定了 最终的胜负。

最后阶段,在中央出现 了靠单劫定胜负的局面,但 此时古力劫材不利,半目输 棋已定。古力也许是作最后 一搏,连续换了三个劫抵抗, 但差距反而扩大到1目半。

先输一局之后, 朴永训 九段连扳两局击败古力九 段,获得了在决赛中与李世 石九段争夺本届三星杯冠军 的资格。本届三星杯三番胜 负决赛将于2008年1月21~24 日在首尔讲行。 徐文



■体坛强音 痛定思痛

在世界围棋上世纪 90 年代开始三国鼎立时 代后,逐渐的,以李昌镐 为代表的韩国"天王"们 控制了局面,中国围棋更 多的是处于跟从状态;然 后就是日本围棋的日渐 式微,中国的年轻棋手努 力追赶;直到去年,一系 列国际赛事的胜利,让我 们看到了赶上甚至超越 韩国的冀望。

年初1月份的第11 届三星杯番棋决赛,常昊 零封李昌镐夺得冠军,很 大程度上预示了十年昌 镐时代的终结,韩国围棋 的代表人物李昌镐似乎

已不再是高不可攀的神. 变成了一个普通的高手。

然而,这次胜利几乎 是今年中国围棋国际赛的 最后一个胜仗。农心杯失 利,女子赛全面崩溃,甚至 连业余都输了,只赢了个 "新锐团体对抗"和一个中 韩天元对抗,富士通惨败, LG杯止步四强,加上古力 把守的最后一个三星城池 被攻克,宣告2007年中国 围棋全面崩盘。

当所谓的"中韩对 抗"已不成为同等层面的 对抗,我们似乎也只有接 受和正视现实。总不能再 去说什么"输赢都很正 常"、"如果直接对话的 话,古力跟小李五五波"、 "若是芮乃伟回来,正官 庄杯还是我们会赢"、"农 心杯大李老了、小李没参 加,我们很有希望"、 "LG、三星杯是韩国主办 者做手脚,预选时就出盘 外招"……

还是检讨自己吧。中 国围棋差的不光光是官 子……痛定思痛,我们真 的应该从管理机构、制度 环境,从方方面面来审视 一下中国围棋了。否则, 三星苦败的痛楚还会一 直持续……

小强

距北京奥 运会开幕还有 258 天

体坛直通车

跌入保级漩涡 女排今战南部

本报讯 上一轮在主场 1:3 败给对手四川女排之后, 河南高新区女排陷入艰难保 级的漩涡。河南女排今日16 时在火车头体育馆迎来保级 关键战,对手是联赛排名最 后的南部女排,河南女排要 想保级必须拿下本战比赛。

河南女排排名倒数第一. 在理论上存在着保级的希 望,但是接下来的比赛最少 要胜两场才有望保级。剩余 三轮比赛的对手分别是南 部、天津和大连,除了南部外, 剩余两支球队的实力都在河 南队之上, 所以河南女排要 想保级,今天只有战胜对手。

另外,河南天冠男排明 天将在主场南阳体育馆迎战 实力不俗的江苏男排, 目前 已经三连胜的河南队已经稳 居联赛的第二名,此役与排 名第五的江苏队之间将是一 场精彩的对决战。

晚报记者 董洪刚

【张德培证实不再执

教彭帅】前法网冠军张德培 不再执教彭帅, 但是他表示 仍然期望能帮助中国队实现 明年的北京奥运梦想。张德 培于今年早些时候正式执教 中国女单二号彭帅。 木木

■中方反应

国家围棋队领队华学明

幸运站在朴永训一边

赛后,国家围棋队领队华学明不禁替古力惋惜起来:"古力这次输得很冤。尤其是第二盘,那种 局面下竟然被逆转了。不过这可能也是体现了古力的性格中很重要的一点,当他特别顺利时容易大 意。第二盘那几个错误很明显是随手所致。不过我一直是支持古力第三盘会赢的,没想到会输。但 是这盘棋很难讲,很多官子我现在都还没搞太明白。从棋上讲古力的水平肯定不比朴永训低,而且 好像还要稍好一些,但最后幸运站在了朴永训一边,没有办法。非常替古力可惜。 徐文

通通有′

都市健康

一次投入,多重回报,本栏目 信息通通有 DM 广告、商都 招商网 www.zhaoshangen.com 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线:63399000 67655128

口 金 成 国 贸 大 厦 1610 室 陇海西路 80 号睁报大厦—楼两大厅

國家的重部1批准1国政権中222021099() 蘇森特隆斯 在设置机 超界安全 洗心垢祛斑块*9.9元* 换来健康心脏

冠心病,心绞痛、心肌缺血。 心肌被感、高血脂、高血压及 胸痛、心动过速、心动过缓、早 搏心律不齐。头晕乏力、心悸 气炉、心房纤敲等症。

为确保疗效请按疗程购买 (市内免费送货) 请认准 长春人民制药

咨询电话: D371 65785815

经销地址:禁荆山、亚组亚、百货楼、商业大厦、中原商贸减、易初连花、家世界、福寿禄、阳光、民生、万藤、九州通、顺康、问医茂禄章、仲景堂、复生堂大宏等医药商场/新密香港大厦、登封、十全堂、巩义、金博、新郑洛水、中华道泉荥阳益寿堂等大药房均有销售



买厂盒还 注:赠品与正品相同

上德哈荔医药研究所开发百年秘方,用87%的上等峰王浆冻干粉和13%的野生天麻 巧妙配比,失眠、神经衰弱一用就灵,服用当晚睡眠充足安稳,68小时处于深睡眠状态,不易醒,几次就能解决顽固失眠,戒断安眠药。该方很绝,不需长期服用,投有依赖,无任何副作用,按疗程服用绝不复发,被国家食品药品监督管理局批准为"**紫环牌** 舒眠胶囊",每盒29.8元,买5盒送2盒,买10盒送5盒,无效退款。(市内免费送货)

知州: 集荆山百货大楼医药部/亚维亚一楼医药部三区、四区、七区/天方大药房(贩海路克广路)家世界医药部(加州、集荆山百货大楼医药部/亚维亚一楼医药部三区、四区、七区/天方大药房(贩海路克广路)家世界医药部(加州路、鲁山路)/青业大厦医药部A区/汽车北站丹尼斯医药部河医立交桥向东20米路北(崇德堂大药房市医保)/统山降梯纺路丹尼斯一楼(众安大药房)/二七广场北京华联一楼西大门(崇德堂大药房市医保)东风第丰东降世纪 埃华一楼医药和东阳路会术路河南中医学院三州院对面(仟禧堂药店)/美庞亚丹尼斯三楼医药部紫荆山路南城路易初淮花二楼医药和/丙郊群艺宫东门 | 泰隆大药房 | 抗海路份湖花园华润万家二楼保健柜/黄河路黄河服装市场东侧(怀仁堂大药房)人民路丹尼斯二楼电视助物专柜/观义。金诗药店(新兴路金好来大卖场)/上辖/新港东大药房(铝级公园北门对面)/莱酮:和阳路薛业量贩租市内药品和海洋降助省。特保保安村/新路、西药大楼(百货大楼)市面)新郑。自云山大药房(人民路)——人国医院自在80米。 面)/新期。白云山大药房(人民除第一人民医院向东80米)/中牟、绿岛时尚(官使大街新灣影院西50米路北)/登封:十全堂紫环专栏(着山广场)

24小时专家热线: 0371- 67212282

中国医学科学院研制出最新准字号新药 "和萬堂",该两个部采用短拔/500米以上。 生长的野生珍贵中药,绿色天然无污染,无毒配作用,无药物依赖性,药效强劲,治疗 效果更佳。

该药组方独特,非常规的药物配值,经临床证实;服用该约7-10天血糖平稳下降, 浑身有劲、眼睛明亮、全身舒服。1.2个疗程血、尿糖正常、各到临床症状消失。并发 症全面改善。3.6个月体内胸丛素完全达到自给自是。净化血液、软化血管、降血脂、降 血压、抗血栓使需变心脑血管恢复到健康状态。 4 效战止糖尿病引起的肾功能障碍、肝脏病变、视网膜病变、科经组织病变、消化系统等并发症的发生和发展, 开始逐渐等药。 解除了患者多年饮食限制和终身服药的油膏。无论患者病更多长,并发症多重、影能达 到理想的介疗效果。

特殊功效: 1、滋阴不肾效果育佳。2、服用当天停用所有降糖药物并减用胰岛素。 不用控制饮食水果。

专家热线:0371-67580038 九洲通大药房(中原路京广路市教育局往北200米路西、省市医保刷卡)

意外惊人.

我是主立财, 世居吉林通化, **遵记祖训绝不做故诈虚伪之举,** 专攻骨病、血栓。凡颈、腰间盘 突出严重者,别人活血化淤,我 反用水蛭土虫血肉之品行破血之 法下重药, 几乎百发百中, 效果 根本无需吃药打针按 摩,据此发明**百脉瘀痛贴**(颈腰

痛型)。凡不能下床,直立,弯腰,疼痛,行 动不便,外敷一次即可恢复,甚至上下楼。一 个月后打球、慢跑、开车均不耽误。如有半点 虚假。應遭天责。

本人毕生淡泊名利,坚持中区创新,用于 激发个人上进,更以诚信为先,买二盒送二贴, **买四盒,送五贴**,用完二贴或五贴无奇效或感

觉比其它治疗效果差者,承诺无效退货,更敬告 患者勿起贪念,天理难容。

指定销售:裁割山百货大楼医药部收银台旁/亚维亚医 药部三区。七区/九洲镰大药房(中原路克广路市教育 局往北200米路西)/怀仁堂大药房 (黄河路服装市场东 到) 泰维大药房 (西郊艺宫东(1)/驿仁堂大药房 (大学路 河医院对面)/麦迪森药度(特四路经一路省直医保)/丹尼 斯二倭医药部 (丰产路关虎屯)/华河万家二倭医药部 (航河路帝湖花园) 观义: 金博药店(新兴路金好来大卖 场)/新磨:香港大厦医药部/上街:宏丽来超市保健相 (长途汽车站对面)/蒙阳: 宏丽来生活广 格口(中牟:全新大药房(官庭购物中心对面)/新郑: 新建大药房(北关汽车处对面)

各地邮寄 药到付款 (市内免费送货) 省市医保제卡

专家热线: 0371-67210692